

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Cromax EZ+, la nouvelle base mate de Cromax, est un atout majeur pour les ateliers de carrosserie et pour leurs carrossiers

05 SEPTEMBRE 2023 – Cromax[®] présente sa toute nouvelle base mate Cromax EZ+ en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique (région EMEA). Ce nouveau système de base mate hydrodiluable est l'évolution de la base mate Cromax classique de la marque. Cromax EZ+ est une base mate en application mouillé-sur-mouillé facile à utiliser qui a été développée pour offrir aux ateliers de carrosserie des performances colorimétriques exceptionnelles ainsi qu'un excellent rapport qualité-prix.

Cette base mate n'est pas la seule nouveauté. Cromax EZ+ est présentée dans des bouteilles innovantes, faciles à manipuler et à utiliser, disponibles en trois tailles (100 ml, 350 ml et 800 ml) et fabriquées à partir de 50 % de plastique recyclé. Cette nouveauté soutient l'engagement d'Axalta en matière de développement durable et celui de ses carrossiers.

Les bouteilles Cromax EZ+ n'ont pas besoin d'être utilisées dans une machine de mélange traditionnelle ; elles peuvent être simplement stockées sur une étagère et secouées avant utilisation. La précision du bouchon doseur des bouteilles permet aux carrossiers d'effectuer des mélanges précis ce qui réduit le gaspillage en leur permettant d'utiliser la peinture jusqu'à la dernière goutte.

Romain Autret, Responsable Technique d'Axalta Refinish France déclare : « Cromax EZ+ est le résultat de 20 ans de développement continu, avec la technologie brevetée d'Axalta. Les réparations peuvent être effectuées facilement et rapidement. Les carrossiers peintres ont un accès complet au système intégré d'apprêts, d'impressions et de vernis car Cromax EZ+ fait partie du système le plus large de Cromax. »





Ce lancement comprend huit teintes Cromax EZ+ dédiées et 13 teintes dites hybrides, en conditionnements de 100 ml, qui peuvent être aisément utilisées dans le système Cromax EZ+ ainsi que dans le système hautement productif Cromax Pro.

Selon R. Autret, « Cromax EZ+ est un produit polyvalent qui s'adapte aux processus de travail actuels des carrossiers, de sorte qu'il est très facile de commencer à l'utiliser. Cromax EZ+ offre un excellent rapport qualité-prix grâce à son très bon pouvoir couvrant en seulement 2,5 couches en application mouillé-sur-mouillé, et un processus d'application familier. Il offre également un très bon résultat de raccord et un contrôle des marbrures, ainsi qu'une performance chromatique exceptionnelle, ce qui le rend adapté à l'ensemble des réparations. »

Les utilisateurs de Cromax EZ+ ont accès au plus grand nombre de formules de teintes qui soit - avec une base de données de plus de 100 000 formules de teintes opaques, métalliques, et nacrées constamment mises à jour. Et lorsqu'ils utilisent ChromaConnect, le système numérique avancé de gestion des couleurs de Cromax, les carrossiers bénéficient d'une liberté et d'une flexibilité ultimes grâce à des processus numériques entièrement sans fil pour tout ce qui concerne l'identification des teintes et le mélange des couleurs. Cette approche basée sur le Cloud donne aux carrossiers un contrôle complet sur chaque aspect de la gestion des couleurs en mettant en réseau tous les appareils dotés d'une connexion Wi-Fi - notamment les balances et les imprimantes sans fil - ainsi que le spectrophotomètre le plus avancé de Cromax, le ChromaVision Pro Mini, ainsi que ChromaWeb, le logiciel complet de recherche de teinte de Cromax basé sur le Cloud.

Cromax EZ+ est disponible sur le marché français depuis le mois de septembre 2023. La base mate Cromax sera progressivement retirée du marché au cours d'une période adaptée à chaque région. Des calendriers plus détaillés sont disponibles auprès des représentants locaux d'Axalta Refinish. Pour plus d'informations, connectez-vous sur www.cromax.com/fr/EZPlus.





À propos de Cromax®

Cromax, une marque internationale de peinture pour la réparation automobile d'Axalta, est conçue pour augmenter la productivité. Nos peintures sont spécifiquement formulées pour optimiser la rentabilité de l'entreprise en réalisant des gains de temps, d'énergie et de matériel qui ainsi augmentent le rendement et réduisent les coûts d'exploitation. Nos solutions à valeur ajoutée fournissent à nos clients les systèmes les plus avancés afin d'optimiser l'ensemble des flux dans l'atelier. Nos outils intelligents, les connaissances approfondies de notre personnel et nos solides réseaux homologués augmentent l'attractivité de nos carrossiers pour les apporteurs d'affaires. Cromax – augmentez votre productivité.

###

